

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy 2005/88/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 14 grudnia 2005 r. zmieniającej dyrektywę 2000/14/WE w sprawie zbliżenia ustawodawstw Państw Członkowskich odnoszących się do emisji hałasu do środowiska przez urządzenia używane na zewnątrz pomieszczeń

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 344 z dnia 27 grudnia 2005 r.)

Na stronie 45, art. 1 pkt 1, tabela, w rubryce „Prądnice spawalnicze i agregaty prądotwórcze”, kolumna druga, wiersz trzeci:

zamiast: „ $10 > P_{el}$ ”;

powinno być: „ $P_{el} > 10$ ”.
